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8. YnipoctuTe BbpaxeHHe: (1_ 5 lEo y) o5
Orser:

9. Kakoe u3 ypaBHeHHil He HMeeT KOpHeit?
1)522 +3z—7=0 2)22% -52+2=0
3)2502 — 10z +1=0 4)3z2+z+1=0

. [2z4+y=5,
10. Peuusre cuctemy ypaBHeHui: { e e

Orser: i
11. [pounraiite ycnoshe 3anaun: «B NATbIX H LIECTBIX KACCAX LWIKOJB yuaTCst i

324 yuenuka. Usco yuatmxest NaThix K1accos cocrasaser 80% uncsa yua- 1
LHXCH LUECTHIX K1accoB. CKOMBKO LICCTHKIACCHHKOB YYaTCst B LIKO/E?>

Kakoe ypasHenue COOTBETCTBYeT yCJIOBHIO 3a/1a4H, €CTH T — YHCJIO lie-
CTHK/IaCCHHKOB?

1)z% + 0,87 = 324 2)z — 0,8z = 324
3)z+0,82 =324 4)x =324 —-324-08

12. Pewmre HepaseHctBo: 20 — (z — 8) + 2z < 3z + 5.
Orper:

13. O uncaax a u k ussectio, uto a > 5, k < 3. Kakoe u3 caienyiounx epa-

BCHCTB BEPHO?

k>a 2)a+3>k+5 3)k-1>2 4) =3a > -15
14. TocnenoBaTeIbHOCTH 3a1aHbl ePBbIMK uicHamy. Kakas H3 HUX sB/seTcs
FeOMETPHYECKOH NporpeccHen?
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15. Ha pucynxe usoGpaxen rpauk KsanpathuHoi (yHKumu (cM. puc. 76).
KakoMy ypaBHeHHI0 COOTBETCTBYET STOT rpadHK?

y=2*-6z-5 2)y=-2>+6z—5

3)y=a2—62+5 4)y=—2*—6s—5
16. Ha pucynie uso6paxen rpadHk H3MeHEHUi! TeMMEPaTyphl 3a CyTKH (CM.
prc. 77). Kakoe 43 ciieflylolux yTBep kieHHi HeBepHO?

1) Camast HH3Kas TeMnepaTypa 3a CyTKH 6bita — 5°.

2) Temnepatypa noxHka/ach ¢ 16 4 o 24u.

3) Temnepatypa Gblna noCTOSIHHON ABa Yaca

4) C 0u no 16 4 TeMnepaTypa noBhICHAach Ha 20°.
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3anannus 310 YacTH BeINOMHSTE ¢ 3aMuChI0 peweHns

1.(2) Mocrpoiite rpaduk dyrxivm y = 5 “; 2} Tpu Kakux snavennsix apry-
MENTa BLINO/IHAETCS HepaBeHeTBo 0 < y < 3,57
2.(4) Ynpoctute Bripasene: | —2% 3 _6-dz J288
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3. (4) Haitnure cymmy nepsrix TPEX WICHOB TeOMETPHYECKOM NPOrpeccHy, B
KoTopod by = —18, bs = 486.

4.(6) Ipu Kaxiix OTpHUATENbHEIX 3HAYeHHAX k npamas y = kx+ 2 nepecekaer
OKPYKHOCT 2% + (y — 4)2 = 2 B ABYX TOUKaX?

5. (6) KpacHbiii rpy3oBHK BbiBeser TPy3 ¢ Mepsoro ckJana 3a 3 waca, CHHHi
"'PY30BHK BhIBE3ET 'Py3 CO BTOPOrO CKJ1aaa 3a 6 uacos. Bo ckosbko pas rpyso-
NOTbEMHOCTh KpacHoro Tpy3oBuKa GoJblue TPY30NOABLEMHOCTH CHHETO, ecau
KPacHbI BLIBE3ET IPy3 CO BTOPOTO CK/Iaza Ha 7 Yacos GeicTpee, uem chiuil ¢
nepeoro?




